

工业总体保持稳定 高新区支撑作用突显

——垫江县统计局副局长周军解读三季度工业生产数据

今年前三季度，全县继续坚持稳中求进工作总基调，全面贯彻新发展理念，积极服务和融入新发展格局，全力抓项目促投资、抓招商增后劲、兴园区强产业，持续加强经济运行调度，保障重点企业稳定生产，落实落细各项助企纾困政策，我县工业经济增速有所放缓。1-3季度，全县规上工业增加值增长4.2%，工业投资65.1亿元，同比增长21%，工业经济整体运行平稳。

一、高新区支撑作用显著。前三季度，高新区113户规上工业企业产值同比增长7.6%，增速高于全部规上工业4.2个百分点，产值占全部规上工业总产值的84.5%，高新区产业集聚、要素集约、服务集中的作用进一步显现，有力支撑县域经济的健康发展。

二、大中型企业引领作用增强。今年以来，我县以重庆鼎发实业集团为代表的5户大中型企业发展势头较好，前三季度工业总产值同比增长15.8%，高于全县规上工业平均增速12.4个百分点，拉动全县规上工业增长3.2个百分点。

三、新兴产业保持稳定增长。前三季度，我县规上战略性新兴产业、高技术、数字经济企业运行较好，增速均明显高于全部规上工业产值增速。其中战略性新兴产业同比增长15.4%；高技

术产业同比增长 17.2%；数据经济企业同比增长 6%。